

Moj dom

Očistite prostor

prizovite nove prilike

Ako to niste stigli da uradite pre Nove godine, sad je pravo vreme za generalno spremanje vašeg doma, da pobacate sve što vam ne treba, temeljno očistite svaki ćošak i unesete novu energiju, s kojom odlaze loše stvari i stižu nove prilike

Dom je mesto isceljenja, jačanja, obnavljanja i harmonije i zato svaki njegov kutak treba da bude uredan i čist

DNEVNA SOBA

Dnevni boravak predstavlja duhovni centar doma, onu najvažniju prostoriju u kojoj se okupljaju svi ukućani. Zato nered u ovoj prostoriji najviše utiče na srce i tanko crevo.



KUPATILO

Prašina i nagomilane poluprazne bočice u kupatilu donose lošu čišću energiju, koja najviše škodi bešici i bubrezima.



PREDSOBLJE

Ulazna prostorija u većini stanova i kuća je hodnik. Važan je jer kroz nje prolazi čišću energija, koja ulazi na vrata doma i donosi nove mogućnosti. Haos u ovoj prostoriji, po feng šuiju, utiče na usta.



SPAVAĆA SOBA

Spavaća soba je mesto ličnog života, stoga se nagomilane stvari u njoj najviše odražavaju na naše unutrašnje psihološko stanje, baš kao i na pluća i debelo crevo.



TRPEZARIJA

U trpezariji sedimo i jedemo i ako nam ovaj deo doma nije uredan, to će se najviše odraziti na naš stomak, tačnije na želudac i slezinu. Zato ne dozvolite da vam trpezarijski sto postane mesto na kom ćete ređati sve one stvari kojima ne možete da nađete pravo mesto.

KUHINJA

Kuhinja je simbol prosperiteta porodice, a i mesto gde se nered najčešće pravi. Ako u njoj ne ulazite s radošću, obavezno je očistite i proverite da nešto ne štrči, vratanica ili oštri predmeti. To će loše uticati na jetru ili žuč.



Savet feng šui stručnjaka

Sandra Drinčić
Feng šui institut

Naučite da aktivirate srce doma

Kako da privučemo dobru priliku? Ključ odgovora na ovo pitanje treba tražiti u našem okruženju, a pogotovo u domu.

Tu je baza naših životnih transformacija i mesto stvaranja novih prilika.

Zato treba da naučite da radite na domu i prilike će same ulaziti kroz glavna ulazna vrata.

Raščišćavanjem i usaglašavanjem energije u domu čiste se kanali u našem životnom prostoru i u našem životu, a zatim se prikupljaju u jednom energetskom polju – u takozvanoj fokus tački.

Fokus tačka je srce doma, koje treba aktivirati i raditi na njemu.

Jer red u našem domu i te kako utiče i na naše zdravstveno stanje.

Feng šui ne može da izleči teško, hronično oboljenje, niti može da zameni lekara opšte ili alternativne medicine, ali može da učini vrlo bitne stvari za zdravlje. Zato prvenstveno treba obratiti pažnju u kakvom je stanju određeni deo prostora i na koje organe se odnosi.

Ako je nered u tom delu prostora, onda energija može da zastane i u određenom delu tela.